
В Омске проводится проверка в отношении врачей областной больницы

В феврале 2012 года в Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Омской области обратились супруги из Оконешниковского района Омской области с заявлением о привлечении к ответственности врачей родильного дома Омской областной клинической больницы, из-за действий которых, по мнению заявителей, новорожденная девочка после рождения находится в коматозном состоянии. Следователем по данному факту проводится доследственная проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства, касающиеся рождения ребенка и его состояния здоровья, дана юридическая оценка действиям врачей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/616010>